



KING KOOKER®

Outdoor Cooking Products
by: Metal Fusion Inc.

**Model #34502
High Pressure
Adjustable Regulator
with Type 1
Connection and
Stainless Steel
Braided Hose with
3/8" Female Flare
Swivel End Fitting**

IMPORTANT – Read before installing.

This is a high pressure regulator, pre-set for maximum 10 P.S.I. outlet. It is designed for use with outdoor appliances such as torches, jet burners, etc., that require pounds of pressure as opposed to Water Column inches.

Check your product and its instruction manual for the proper replacement parts before attaching this regulator to any L.P. gas product.

CAUTION: Before each use be sure to check all connections for leaks with leak detector or soapy water solution.

FOR OUTDOOR USE ONLY

**Modèle n° 34502
Détendeur réglable à
haute pression avec
raccord de type 1
et tuyau à gaine
tressée en acier
inoxydable muni
d'un embout pivot
femelle de 3/8 po**

IMPORTANT – À lire avant d'installer.

Détendeur à haute pression pré réglé pour une prise d'un maximum de 10 psi. Il est conçu pour être utilisé avec des appareils de plein air tels que les torches, les brûleurs jets, etc., lesquels requièrent des livres de pression par opposition aux pouces de colonne d'eau.

Vérifier le produit et le manuel d'entretien s'y rapportant pour connaître les pièces de rechange adéquates avant de fixer le détendeur à tout produit alimenté au GPL.

ATTENTION: Avant chaque utilisation, assurez-vous de vérifier l'étanchéité de tous les raccords en utilisant un détecteur de fuites ou une solution d'eau savonneuse.

POUR USAGE EXTÉRIEUR

**No. de modelo 34502
Regulador ajustable
de alta presión
con conexión tipo
1 y adaptador para
manguera trenzada
de acero inoxidable
con terminal rosca de
tubo hembra de 3/8
pulg.**

IMPORTANTE – Lea antes de

instalar. Este regulador de alta presión está previamente configurado para brindar una salida máxima de 10 PSI. Está diseñado para utilizarse con accesorios al aire libre como antorchas, quemadores a chorro, etc., que requieren libras de presión en oposición a las pulgadas de la columna de agua.

Antes de conectar este regulador a cualquier dispositivo de gas LP revise el dispositivo y consulte su manual de instrucciones para adquirir los repuestos adecuados.

PRECAUCIÓN: Antes de cada utilización asegúrese de verificar todas las conexiones para controlar que no haya fugas. Use un detector de fugas o una solución de agua con jabón.

SÓLO PARA USAR AL AIRE LIBRE



Distributed by / Distribué par / Distribuido por
Metal Fusion, Inc.
712 St. George Avenue
Jefferson, LA 70121 USA
(504) 736-0201

www.kingkooker.com

Made In China
Fabriqué en Chine
Hecho en China

